

ΑΠΕΡΓΙΑ ΠΕΪΝΑΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ

Από 2 Μαρτίου οι πολιτικοί κρατούμενοι έχουν ξεκινήσει απεργία πείνας ενάντια στο καθεστώς έκτακτης ανάγκης που επιχειρείται να τους επιβληθεί. Οι πολιτικοί κρατούμενοι(Δ.Κουφοντίνας, Κ.Γουρνάς, Ν.Μαζιώτης και οι συμμετέχοντες από το Δίκτυο Αγωνιστών Κρατουμένων, Α.Σταμπούλος, Τ.Θεοφίλου, Φ.Χαρίσης, Α.Ντάλιος, Γ.Καραγιαννίδης) διεκδικούν συνολικά την κατάργηση των φυλακών τύπου Γ' στο Δομοκό, των τρομονόμων, του κουκουλονόμου, της βίαιης λήψης DNA , τη δυνατότητα πρόσβασης και ανάλυσης του γενετικού υλικού από βιολόγο των κατηγορουμένων και ,τέλος, την άμεση απελευθέρωση του πολυτραυματία Σάββα Ξηρού.

Την ίδια χρονική στιγμή τα φυλακισμένα μέλη της Συνωμοσίας Πυρήνων της Φωτιάς και η Α.Σπυροπούλου, με αφορμή την προφυλάκιση συγγενικών τους προσώπων(η μητέρα των Χ. και Γ.Τσάκαλου και η γυναίκα του δεύτερου), ξεκίνησαν απεργία πείνας ενάντια στην ποινικοποίηση των συγγενικών και προσωπικών σχέσεων. Παράλληλα, κοινωνικοί κρατούμενοι, καθημερινά, παίρνουν τη σκυτάλη του αγώνα και προχωρούν σε απεργία πείνας και άλλες αγωνιστικές κινητοποιήσεις.

Η απεργία πείνας των πολιτικών κρατουμένων μας αφορά όλους καθότι είναι ένας αγώνας ενάντια στο καθεστώς έκτακτης ανάγκης και εξαίρεσης, στην εγκληματοποίηση των αντιστάσεων και των ίδιων των αγωνιζόμενων και στις κατασταλτικές μεθοδεύσεις.

Το ελληνικό κράτος, από τις αρχές του 2000, θωρακίζεται νομοθετικά και κατασταλτικά προκειμένου να αντιμετωπίσει τους αγώνες των από τα κάτω και να πολεμήσει τους πολιτικούς του αντιπάλους. Η αντιτρομοκρατική εκστρατεία της δύσης πήρε σάρκα και οστά στον ελλαδικό χώρο με την έγκριση μιας σειράς τρομονόμων(Α' του 2001, Β' του 2004, το 2010 τροποποίηση προς μια πιο αυταρχική κατεύθυνση, το 2011 προσθήκη ειδικής διάταξης σχετικά με το DNA). Το 2009, λίγους μήνες μετά την εξέγερση του Δεκέμβρη του 2008, ψηφίστηκε ο «κουκουλονόμος» ως μέτρο ενάντια στους διαδηλωτές. Το καλοκαίρι του 2014 ψηφίστηκε το νομοσχέδιο για τη δημιουργία φυλακών τύπου Γ, οι οποίες αφορούν κυρίως πολιτικούς κρατούμενους αλλά και όσους φυλακισμένους επιλέγουν να αντισταθούν στη βαρβαρότητα του εγκλεισμού.

Η απεργία πείνας έρχεται τη στιγμή που οι νέοι πολιτικοί διαχειριστές αποδεικνύουν πως είναι άξιοι συνεχιστές των προκατόχων τους. Καταδεικνύει ότι οι προεκλογικές υποσχέσεις του Σύριζα δεν είναι τίποτε άλλο από φύκια για μεταξωτές κορδέλες και ότι ,εντέλει, το μόνο που έχουμε να προσμένουμε είναι ακόμα πιο θεαματικές κολοτούμπες κι από αυτές του ΠΑΣΟΚ του 81'.

Οι τρομονόμοι, ο κουκουλονόμος και οι φυλακές τύπου Γ' συνθέτουν, νομιμοποιούν και μονιμοποιούν το καθεστώς έκτακτης ανάγκης που επιδιώκει να επιβάλλει η εξουσία στους πολιτικούς της αντιπάλους και σε όσους αγωνίζονται.

Να αγωνιστούμε μαζί με τους απεργούς πείνας κρατούμενους ενάντια στο σύγχρονο ολοκληρωτισμό. Να αντισταθούμε συλλογικά στις κατασταλτικές μεθοδεύσεις, το καθεστώς έκτακτης ανάγκης και εξαίρεσης και να εντείνουμε την κοινωνική και ταξική αντεπίθεση μέχρι το γκρέμισμα των φυλακών, μέχρι την κοινωνική απελευθέρωση.

αναρχική συλλογικότητα
vogliamo tutto e per tutti
στην Νέα Σμύρνη και τις γύρω περιοχές

